

中共云南农业大学委员会 党史学习教育简报

2021 年第 4 期

中共云南农业大学委员会党史学习教育领导小组 2021 年 4 月 22 日

党史学习教育省委宣讲团宣讲报告会在学校举行

2021 年 4 月 9 日上午，按照省委统一安排部署，党史学习教育省委宣讲团宣讲报告会在我校耕读楼二楼报告厅举行。省委宣讲团成员、云南省社会科学院历史研究所所长杜娟研究员作宣讲报告。校党委书记黎素梅同志主持报告会。校领导、各党委（党总支、直属党支部）书记及所属各党支部书记和党史学习教育领导小组成员参加报告会。普洱校区通过视频会议方式参加学习。

杜娟研究员从充分认识开展党史学习教育的重大意义、全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、深刻把握开展党史学习教育的重点、学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想、从百年党史中汲取奋进新征程的强大力量为开创全面建设社会主义现代化

现代化新局面不懈奋斗五方面进行了深刻阐述。报告内容丰富、深入浅出，进一步深化了我校干部师生对习近平总书记关于党的历史重要论述的理解和对开展党史学习教育意义的认识。

黎素梅同志在主持报告会时指出，开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点作出的重大决策，是全党政治生活中的一件大事。全校各级党组织要把学党史、讲党史作为重要任务来抓，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，在学党史中汲取奋进力量，书写云南农业大学发展新篇章。

报告会后，杜娟研究员与马克思主义研究会、党的创新理论大学生宣讲团、延安精神研究会的大学生们进行了面对面互动交流。

动物科学技术学院举办庆祝中国共产党 建党 100 周年“唱支山歌给党听”歌唱比赛

2021年4月18日动物科学技术学院在文韵堂举行“唱支山歌给党听”歌唱比赛。歌唱比赛过程中，各班按照事先规定并排练好的歌曲进行展示。固定曲目《唱支山歌给党听》唱出了莘莘学子对党的崇敬与热爱，自选曲目则充分展现了广大同学们对党对祖国的深情与赞美。参赛队员着装整齐，精神饱满，声音洪亮，气势恢宏。12支队伍用各自不同的方式为建党百年生日献上真挚而热烈的祝福。

农学与生物技术学院“网上重走长征路 暨‘四史’学习”征文比赛圆满结束

为引导青年学生学习当时，农学与生物技术学院开展庆祝中国共产党成立 100 周年“学党史、强信念、跟党走”系列活动之“四史”学习征文比赛。4 月 16 日，系列活动完成了假期线上动员、四史研习、作品收集整理、遴选等多个环节，共评选出 20 项征文优秀作品，在尚农楼 304 会议室举行颁奖仪式，以此鼓励同学们继续努力，更上一层楼。通过“四史”学习征文比赛，学院广大青年学生在学思践悟中坚定理想信念，在奋发有为中实现人生梦想。

人文社会科学学院举行党史学习教育动员暨 专题学习辅导报告会

2021 年 4 月 14 日下午，人文社会科学学院党委在厚德楼 5—5 教室举行党史学习教育动员暨专题辅导报告会。学院全体党员、入党积极分子共 220 余人参会。会上，组织员汪占山同志传达学习习近平总书记关于开展党史学习教育讲话精神以及省委、省委教育工委、学校党委党史学习教育相关要求，并安排学院党史学习教育工作。学院党委书记杨锐英同志作党史学习教育专题辅导报告。与会的学生党员和学生入党积极分子纷纷表示，学习党史、国史是一门必修课，作为新时代青年大学生，有责任有义务学好党史，熟知党的伟大成就、宝贵经验、光荣传统、优良作风，并内化于心、外化于行，在学习工作

中争当先锋、争做标兵。

动物科学技术学院学生党支部举办庆祝建党100周年系列活动之“革命精神代代传”宣讲会

2021年3月28日，动物科学技术学院学生党支部举办庆祝中国共产党建党100周年“革命精神代代传”系列宣讲活动。学生第五党支部讲解了红船精神，从红船精神的由来、内涵、地位、弘扬四个部分进行宣讲，让广大同学深刻感受革命先辈开天辟地、敢为人先的首创精神，坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神，立党为公、执政为民的奉献精神，充分阐释了红船精神作为中国精神之源的魅力所在。宣讲结束，支部的同学们合唱了《红船颂歌》。学生第一党支部宣讲了长征精神，七位同学从红军长征的背景、四个方面军长征过程中的艰难历程、爬雪山过草地中的感人故事，生动诠释了长征乐于吃苦、不惧艰难的革命乐观主义精神，勇于战斗、无坚不摧的革命英雄主义精神，重于求实、独立自主的创新胆略精神，以及善于团结、顾全大局的集体主义精神，同时阐述当代大学生弘扬长征精神的重要意义和当代大学生应如何弘扬长征精神。最后，全体同学一起齐声朗诵毛泽东主席诗词《七律·长征》。宣讲活动让党员受到深刻的革命传统教育，让参与的同学学习有了收获、思想受到了洗礼。

普洱校区开展“学党史 强信念 跟党走” 主题团课

2021年3月27日上午，普洱校区团工委、热带作物学院团委在倚象校园喜礼楼报告厅开展了“学党史 强信念 跟党走”党史主题团课。热作学院团委兼普洱校区团工委书记闫刚同志结合自学内容讲述为什么学、学什么、怎么学，要求团干部按照学校党委、学院党委要求组织开展好党史学习教育，让团员们了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、领会党的创新理论、体认党的精神谱系、传承党的红色基因，从党的非凡历程中感悟马克思主义的真理力量和实践力量，坚定对马克思主义的信仰，增强对社会主义、共产主义的信念，把个人梦想融入到实现中国梦的伟大实践。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委教育工委、省教育厅党组
党史学习教育领导小组办公室，学校党史学习教育领导小组成员。
发：各党委、党总支、直属党支部。

中共云南农业大学委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年4月22日印发
